3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

18 mas
KnaccHast paboma



TabnunyHoe BblMUTaHUE
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14 -4 -2

<

- UTo 00Lllero B AaHHbIX BblpaXXeHuax? (npu Bol4ntaHum 13-3 n

14-4 pasHocTb Oyaet paBHa 10)

- Ckornbko Bcero Bblymtarot n3 13?7 A ns 147
- A Kak BblymnTaloT U3 13 uncno 4, a ns 14 yncno 67 (No 4yactam)
- Uto cgenanu c ymicnom 4 n 67 (pa3dbunun Ha yaoOHble criaraemble)

- Hago noabupartk Takme crnaraemble, YTOObl YMEHbLUNTL 0
necatka ymcno 13 unn 14)

- bygem yuntbcs BbluuTaTth B npeaenax 20 (pa3dbuBaTtb Ha yO0OOHbIE

\CJ'IaFaGMbIe)
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13 -3 -1

- Kak Mbl BblYMTaemM no 4actam? CKOMbKo Mbl M3HA4YarIbHO

14 -4 -2

<

BbliMTaeM? (Bbl4MTAEM CTOSMbKO, YTOOLI nony4vnnocb 10, 4ecATOK)

- [Mocne Toro, kak Bblunu o 10, BCNoMMHaeM cocTaB yncna u
BblYMTaeM ocTaslleecd. PaccMmoTpu 3annucb Ha criegytolem

crnange.
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13 -4 Bbiyntaem yucno 4 no 4yactsam.

3ANTOMHM!
13-4=13-3-1=10-1=9
3/\1 10

09000000000
®0®

Mbl BCMOMHUNKN COCTaB BbIYMTAeMoOro, T.e. Yucna 4, a MOXXHO BCMIOMHUTb COCTaB YMEHbLUAeMoro,
T.e. Yucna 13. PaccmoTpu BTOpOM cnocob. Ho ana atoro Hago 3HaTb TabnMuUy CrioXXeHUA U cocTaB
yucna 13.




13
13-4 13 -9 419
74N A > 18
4 9 9 4 67

- BcnomnHaem coctaB 4ducrna 13. Ham yxXe B 3TOM BblpaXeHuu
naetca noackaska. Ckonbko Hago pobaButb K 4, 4TOObBI
nony4dunocb 13?7 13 —-3104 1 9 unn 9 n 4.

- CnepoBartenbHo, 13 — 4 = 9. Kak eLle MOXHO nony4mTb 4Ymncrno 137

OTKkpou y4eOHUMK Ha cTp. 84, obpaT BHMMaHME Ha BbIPaXEHUA B KPaCHOU paMKe.
OOGBbACHMU, KaK Tbl Oyaewb BblunTaTh 13-5, 13-8, 13-6 U T.n. Kakon cnoco6b pelueHuns
Tbl NPUMeHsIeWb?






14 - 6 Bbiyntaem yncno 6 no yactam.

3ANTOMHM!

14-6=14-4-2=10-2=8
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Mbl BCMOMHUIIU COCTaB BblYMTaeMoro, T.e. Ymcna 6, a MOXXHO BCMOMHUTbL COCTaB YMeHbLUaeMoro, T.e. Yucna
14. PaccmoTtpu BTOpom cnoco6. Ho ans aToro Hago 3HaTtb Tabnuuy cnoXxeHus U coctaB Ynucna 14.



14
14 -6 14 - 8 °(9
N A 08
6 8 8 6 717

- BcnomnHaem coctaB 4ducna 14. Ham yxXe B 3TOM BblpaXeHUu
naetca noackaska. Ckonbko Hago pAobaButb K 6, 4TOObBI

nonyymnockt 14? 14 —3to 6 n 8 nnn 8 un 6.

- CneposartenbHo, 14 — 6 = 8. Kak eLle MOXHO nony4mTb 4Yncro 147

OTKkpou y4eOHMK Ha cTp. 85, obpaT BHMMaHME Ha BbIPaXEeHUA B KPaCHOU paMKe.
OOGBbACHMU, KaK Tbl Oyaewb BblunTaTh 14-5, 14-9, 14-7 u 1.n. Kakon cnoco6b peLueHuns

Tbl NPUMeHsIeWb?






OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 85

Ob6patute BHMMaHue Ha Ne 2 (Odopmum B TeTpaab)

@naqa Ne 2 (1) \

[TpounTaem 3agauy.

O 4em 3agadva? Yto genanu ¢ pucyHkamm?

YUbn pUCYHKM BbICTaBMANM Ha BbICTABKY?

UTO Mbl 3HaeM 0 KormyecTBe pUcyHKoB Unbn?

UTO Mbl 3HaeM O KonnyecTse pucyHkoB rops?

Uero He xBaTaeT B 3agade? Kak noctaBuTb BONPOC 3agadyn, 4ToObl pelunnm ¢ noMOLLbHO

NEeNCTBUA CIOXeHUA"?

wOHbKO BCEro PUCYHKOB B3fi/IN Ha BbICTaBKY? /




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 85

a

Nnba — 7 puc. —
. ? pUC

Nropb — 5 puc.

—

[/ +5=12 (puc.)

OTBeT: 12 pUCYHKOB B35S HA BbICTABKY.

\_
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OTKpoemM y4ebHUK Ha cTp. 85
Ob6patute BHMMaHue Ha Ne 2 (Odopmum B TeTpaab)

@naqa Ne 2 (2) \

- [Npountaem 3agavy.

- O y4ém 3apgaya? Yto genanu ¢ pucyHkammn?

- YbM PUCYHKM BbICTABNANM Ha BbICTaBKY?

- Y70 Mbl 3HAeM 0 KonunyecTse pucyHkosB Nrnbn?

- YTO MbI 3HaeM o0 Konu4yecTee pucyHkoB Uropa?

- Yero He xBaTaeT B 3agade? Kak noctaBuTb BOMNPOC 3agadyn, 4YToObl peluunnm ¢ MnoMOLLbHO

NencTBUSA BblUUTaAHNA?

Ha ckonbko Oonble pucyHkoB B3anu y WUnbsa, yem y WUrops Ha
BbICTaBKy?




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 85

a

Nnba — 7 puc.
Ha ck. bonblue?
Nropb — 5 puc. D

[ -5=2(puc.)

OTBET: Ha 2 cKONbKO 6onMbLLE PUCYHKOB B3NN Y
@bﬂ, yeM y Irops Ha BbICTaBKY.
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OTKpoemM y4ebHUK Ha cTp. 85
Ob6patute BHMMaHue Ha Ne 3 (Odopmum B TeTpaab)

@naqa Ne 3 \

- [Npountaem 3agavy.

- O y4ém 3apgaya? Yto genanu c pucyHkammn?

- YbM PUCYHKM BbLICTABNANM Ha BbICTaBKY?

- YTO MbI 3HAaeM o0 Konm4yecTse pucyHkos Onn?

- YTO MbI 3HaeM 0 Konu4yecTee puUcyHkoB CBeTbl? UTO 3HAUMT Ha 2 pucyHKa bonblue?

- Yero He xBaTaeT B 3agaye? Ham Hago coctaBuTb 2 Bornpoca K 3agade. Kak oyget 3Byyatb 1
BOMpoc 3agayn? A BTopon?

Ckonbko y CBeTbl pPUCYHKOB B35i5I1 Ha BbICTaBKY?
CKONbKO BCero pMCyHKOB B3A1J&I Ha BbICTaBKYy?

\ /




OTKpoeM y4edHUK Ha cTp. 85

a A

3apava Ne 3 ohbopMuTb B TeT.

Onsa — 4 puc. "‘ ]_
CBeTta — ?, Ha 2 puc. bonblue

1) 4+ 2 =06 (puc.) —y Caetbl
2) 4+6 =10 (puc.)
@TBGTZ 10 pUCYHKOB B34S HA BbICTaBKY. /




-Y4yebHuk: ctp. 84 Ne 2 n 3 pasobparb ycTHO, a Ne 1
(ctonouk 1 n 4) n Ne 4 odpopmuthb B TETPAOb + CTp. 85

Ne 1 (ctonbuk 2 n 4) odpopmunTb B TETPAb.
-TeT. Ha n/o cTp. 43




